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Sécurité & 
sûreté

Menaces 
futures

Mariage 
mixte

Priorités 
pour l'avenir IsraëlAvenir de 

l'Europe
Anti- 

sémitisme

63 %

20 %

4 %

13 %

Votre 
sentiment 
de sécurité

Plutôt 
confiant

Plutôt pas 
confiant

Très 
confiant

Pas confiant 
du tout

des participants considèrent 
que leur gouvernement 
répond correctement aux 
impératifs de sécurité de la 
communauté juive.

73 %

Sécurité & sûreté
Sentiment de confiance degradé depuis 2008
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« Je me sens en toute sécurité en tant 
que Juif dans ma ville. »36 %

26 %
22 % 20 %

Sentiment de sécurité, Est vs. Ouest

Européens de 
l'Est

Européens de 
l'Ouest 

96 % 76 %

5 priorités communautaires 
majeures, Taux moyen

Priorités pour l'avenir

2011 2018

Le renforcement de 
l’enseignement juif

Le soutien aux Juifs 
nécessiteux de votre 
communauté

Intégration de jeunes 
dirigeants aux commissions 
décisionnaires

La lutte contre 
l’antisémitisme

L’investissement dans 
le développement des 
dirigeants

1.
2.

4.
3.

5.

8,5
8,9

8,4
8,8

7,5
8,6

8,5
8,7

8,2
8,3

86 %
pensent que la communauté devrait mettre 
en place des espaces ou des programmes 
adéquats pour mieux intégrer les familles 
constituées par des couples mixtes.

Mariage mixte 80 %
des participants pensent que 
l ' intégration des famil les 
m i x t e s  e s t  u n  f a c t e u r 
indispensable à la survie de 
la communauté.

37 %

15 %

pensent que les questions de statut identitaire 
deviendront plus problématiques à l'avenir

pensent que les questions de statut identitaire 
constitueront un danger pour la pérennité  
de la communauté juive

Top 10 des menaces identifiées

1. 2.

7.6.

3.

8.

4.

9.

5.

10.

Menaces futures

L’éloignement 
des juifs de la vie 
communautaire

L'absence 
de véritable 
leadership

Le terrorisme 
et la violence 
contre les juifs

Les conflits 
internes à la 
communauté juive

Le manque 
de stabilité 
économique

L'antisémitisme

L'inquiétude face 
à l'antisémitisme 
connais la 
plus grande 
augmentation

Le déclin des 
connaissances 
sur le judaïsme

La faiblesse des 
organisations

Le manque 
d'engagement

Déclin 
démographique

L'inquiétude 
face au mariage 
mixte diminue

56 %
40 %

23 %
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64 %
40 %44 %
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85 %
L e s  c o m m u n a u t é s 
juives devraient offrir 
des opportunités à leurs 
membres de partager 
différentes opinions sur 
Israël et sa politique.

85 %
Les évènements en 
Israël génèrent parfois 
une montée de 
l'antisémitisme dans 
mon pays

Israël

20182015

68 %
55 %

Mon soutien à Israël 
est sans réserve, 
quelles que soient 
les actions de son 
gouvernement Ouest Est

88 %

36 %

Les médias de mon pays 
donnent régulièrement 
une mauvaise image 
d’Israël

Antisémitisme
Une tendance alarmante 
depuis 2015

s'attendent à une 
augmentation 
des problèmes 
liés à 
l'antisémitisme 
dans les 5-10 
prochaines 
années (vs. 67 % 
en 2015)

66 %

L'antisémitisme est davantage 
une menace pour les Européens 
de l'Ouest que de l'Est

66 %

67 %

49 %

54 %
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Avenir de l'Europe

Écart de 10 % sur 
l'optimisme:

51 %49 %
PessimistesOptimistes

La jeune génération est plus 
optimiste pour l'avenir

< 40 ans

41-65

Dirigeants juifs 
européens

60 %

56 %

43 %

46 %

pensent qu'il est essentiel de 
renforcer les relations entre 
les Juifs des différentes régions 
d'Europe.

pensent qu'il est important 
que la communauté fasse 
partie d'organisations juives 
européennes.

60 %

55 %

À propos de l'enquête et des participants

> 55 ans

< 40 ans

65 %

55 %

45 %

13 %

Dirigeants, représentants et 
professionnels de 8 domaines 
principaux

Appartenance:

Identification (par le répondant)

Org./féd. 
principales

enquête en 
ligneparticipants

languespays

Fondations 
privées

Communautés 
locales

Causes 
sociales

Enseignement

Jeunes 
activistes

Réseaux sociaux et 
médias d'influence

Grands 
donateurs

893 Orthodoxe

Religieux

Traditionnel

Laïcs

Diplômés 
universitaires

Culturel

33 %

41 %

26 %

89 %

L'étude sur les dirigeants 
communautaires juifs est 
menée tous les 3/4 ans 
selon le même dispositif afin 
d'identifier les tendances et 
leurs évolutions.
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